Venturg v-6eL N°1 YHUBEPCAJIbHAS FE/lb-BATAPES

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU FABAPUTHDLIE PASMEPDI, MM

; L ; W
HoMuHanbHoe HanpsxeHue, B: 12 G ==y r——— j — ]
Cpok cnyx6bl, He MeHee, neT: 15
MaTepunan kopnyca: ABS UL94-HB
HomMunHanbHasi emkocTb npu 25°C, Au: E T
e C5 001,70 B/an-T: 72
¢ Cio A0 1,80 B/an-T: 80
e Co0 00 1,75 B/an-T: 86 e
CpepgHeMecsiuHbIi caMmopa3spsag, (npu 20°C), %: <3 216
Hanps>eHune 3apsga, B: = < Me
* PEXWMM MNOCTOSIHHOrO NofA3apsaa: 13,62 m
o LuKInYeckuii pexum (metop IU): 14,4
MakcuManbHbI 3apaaHbI Tok, A: 20 © I 5 ©
MakcuManbHbIN pa3psaaHbii Tok (5 cek), A: 960 = =
BHyTpeHHee conpoTuBneHme, MOM: 7,8 Onuna (L), MMm: 258
Macca (£5%), kr: 24 WwnpwnHa (W), MM: 168
BbicoTa (H), MMm: 208
BbicoTa fo BbiBOAOB (TH), MM: 211
*[onyck £3 MM
PA3PAOHDbIE XAPAKTEPUCTUKU
Pa3psag NnocTossHHbIM TOKOM npu 25°C, A
KoHeuHoe Bpems paspsapa
HanpsbkeHue,
B/an-T 5 MuUH 10 MUH 15 MuH 30 MUH 14 2y 3y 5y 8y 104 204
1,60 147 147 147 89,4 52,8 30,3 22,0 14,8 9,68 8,28 4,35
1,65 142 142 142 87,8 52,5 30,1 21,7 14,6 9,60 8,20 4,32
1,70 139 139 139 86,3 52,1 29,9 21,4 14,4 9,53 8,12 4,30
1,75 135 135 135 85,6 51,3 29,4 21,2 14,3 9,45 8,04 4,28
1,80 126 126 126 81,8 50,0 28,9 21,1 13,9 9,37 8,00 4,26
1,85 12 12 12 74,7 46,3 27,4 19,8 13,2 8,99 7,72 4,19
Pa3psp NnoCTOAHHOM MOLLHOCTbIO Npu 25°C, BT/6110K
KoHeuHoe Bpems pa3psaaa
Hanps)xeHue,
B/an-T 5 MUH 10 MUH 15 MUH 30 MuH 14 2y 3y 54 8y 104 20 4
1,60 1554 1554 1554 972 600 343 251 168 13 95,4 51,6
1,65 1524 1524 1524 960 594 343 248 167 12 94,8 51,4
1,70 1506 1506 1506 960 590 341 246 166 12 93,6 511
1,75 1500 1500 1500 954 585 339 245 164 110 92,4 50,9
1,80 1416 1416 1416 936 580 338 244 163 110 91,8 50,6

1,85 1266 1266 1266 858 539 323 232 155 106 90,0 50,2
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TexHonorus V-GEL — [onve Boabl He TpebyeTcs WpeanbHbl pns 6ydepHoro Bo3mMoxxeH MoHTax
6aTapeu ¢ HacToSALUM B TeYeHMe BCero cpoka M LMKNNYECKOro B FOPU3OHTaNbHOM
>KeneobpasHbIM 3/1IEKTPONIUTOM CNy>X6bl. NpPUMeHeHMs. 1 BEPTUKANIbHOM NONIOXXEHUMU
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Bpems XxpaHeHus1, Mec. Temnepatypa, °C
KonuuyecTBo LMKNIOB U rNybunHa paspsapa HPLL u gpocTtynHasa eMKOCTb
120 | | | 13.5
100 [=—= . 13.0 o
L
| | 1
* 80 —— 125 ——
8 o0 /
5 : e
8 60 E 12.0 ———
£ 100%DPD 50%DQD 30%DQD I
w 20 1.5
20 1.0
0 10.5
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 Y 20 40 60 80 100
Konu4yectso uuknos OocTynHasa eMKOCTb, %
MprMeYaHue: NpuBeeHbl cpeHne 3HaYeHns, NonyyYeHHble B Te4eHne Tpex UMKIOoB 3apsaa/paspsaa. NpoussBoanTenb octaBnseT &t"—

3a coboi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWNS B CBA3M C MpoBOAdALLMMUCA MeponpuaTuaMm no onTtuMmnsaumm TUNoB.




